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1آموزشگاه آبادگران

 
1. کاربرد معنایی و دستوري فعل «ساختن» در کدام گزینه متفاوت است؟

 
  چشم از تو بر نگیرم گر می کشد رقیبم

 
1)  مشتاق گل بسازد با خوي باغبانان

 
  زندگی با تازه رویان عمر می سازد دراز

 
2)  سرو را دارد جوان در بوستان استادگی

 
3)  من هم از بیگانه هم از آشنا بی طالعم  با من غمدیده نه دلدار می سازد نه دل

4)  نگیرد لب به دندان هر که با تقدیر می سازد  گلِ تدبیر هاي بی ثمر باشد پشیمانی

 
2. یکی از آرایه هاي مقابل کدام بیت درست نیست؟

1) طوق قمري سرو بستان را کمند وحدت است / نیست از زنجیر پروا مردم آزاد را (واج آرایی - اسلوب معادله)

 
2) که پیش اهل دل آب حیات در ظلمات / دعاي زنده دلان است در شب تاري (تشبیه - تلمیح)

3) هزار سال گَرَم باشد عمر اي گل رعنا / به یاد روي تو هر لحظه چون هزار بنالم (اسلوب معادله - جناس)
4) دل تهی ناشده از خویش به جایی نرسد / تا بود پر ز شکر نی به نوایی نرسد (ایهام - کنایه)

 
3. مفهوم کلام بیت متفاوت است؟

 
  وصلت آن کس یافت کز خود شد فنا

 
1)  هرکه فانی شد ز خود مردانه اي است

 
  اگر صد بار در روزي شهید راه حق گردي

 
2)  هم از گبران یکی باشی چو خود را در میان بینی

 
  حجاب راه تویی حافظ از میان برخیز

 
3)  خوشا کسی که در این راه، بی حجاب رود

4)  وگر در راه دین آیی همه نقاش جان یابی  اگر در باغ عشق آیی همه فراش دل بینی

4. بیت «وصلت آن کس یافت کز خود شد فنا / هر که فانی شد ز خود مردانه اي است» با کدام گزینه قرابت مفهومی دارد؟

 
  صد هزاران سایۀ جاوید تو

 
1)  گم شده بینی ز یک خورشید تو

 
  مرد حیران چون رسد این جایگاه 

 
2)  در تحیر مانده و گم کرده راه

 
  روي ها چون زین بیابان درکنند

 
3)  جمله سر از یک گریبان برکنند

4)  باز یابد در حقیقت صدر خویش  هر یکی بینا شود بر قدر خویش

 
5.  عینّ ما لیس فیھ مصدر لبیان نوع الفعل:  

 
2)  تقدَّم المسلمون تقدّماً سریعاً في الحرب! 1)  علمّني الاسُتاذ درس الحیاة تعلیماً لا أنساه أبداً! 

4)  وفقّک الله توفیقاً کثیراً في حیاتکِ! 3)  شجّعَنا الإسلام علی التعلمّ تشجیعاً و حذَّرنا مِن الکَسل! 

 
6.   عینّ المناسب للجواب عن الأسئلة التاّلیة:

 
عینّ ما لیس فیھ المفعول المطلق:

 
1)  ھجم الأعداء علی أراضینا ھجوماً معتدیاً! 

 
2)  رأیتُ معلمّي عند الصّباح رؤیةً فسلمّت علیھ! 

قنا آیات البعث و النشّور حیاةً جدیدةً!  4)  طلاّبنا یجتھدون في سبیل الوصول إلی المجد اجتھاداً! 3)  تذَُوَّ

■■
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حیحةَ للعبارة:" 7.  عَیِّنِ الترّجَمَة الصَّ

  «أیَُّھاَ الخَلیفةَُ، مَنْ ھذَا الذّي قدَ سَمَحَ الناّسُ لھَُ باستلامِ الْحَجَرِ؟ ھلَ تعرِفھُ؟ُ 

 
1) خلیفۀ ما، این چه کسی است که مردم به او اجازة لمس کردن سنگ را داده اند؟ ایا او را نشناختی؟

2) خلیفه! مردم به این شخص اجازه داده اند که سنگ را لمس کند، ایا او را می شناسی؟
3) اي خلیفه، آیا این شخص را که مردم به او اجازه مسح کردن سنگ داده اند می شناسی؟

4) اي خلیفه، این چه کسی است که مردم به او اجازة لمس کردن سنگ را داده اند؟ آیا او را می شناسی؟

 
حیحَ في ترجَمة «بیَنما کان أحََدُ کِبار الشّام یتَکلَّمُ مَعَ الناّس حَول مشاکِلھم، نصُِبَ لھَُ المنبرُ فطََلبوا مِنھُ الجُلوسَ عَلیَھ.»  8.  عَینِّ الصَّ

 
1) زمانی که یکی از اهالی شام با مردم در مورد مشکلاتشان صحبت می کرد، منبر برایش برپا شد و از او خواسته شد روي آن بنشیند.

 
2) در حالیکه یکی از بزرگان شام با مردم در مورد مشکلات صحبت می کرد، منبر را برایش برپا کردند و از او خواستند بر آن بنشیند.

3) در حالی که یکی از بزرگان شام در حال صحبت با مردم در مورد مشکلاتشان بود، منبر برایش برپا شد، سپس از او خواستند روي

 
آن بنشیند.

4) هنگامی که یکی از بزرگان شام با مردم در مورد مشکلاتشان صحبت می کرد، براي او منبري نصب شد و از او خواستند بر آن

 
بنشیند.

 
9. مفهوم دریافت شده از عبارت قرآنی « کّل یوم ھوُ فی شأنِ » در کدام مورد به درستی مذکور است؟

1) محیط بودن خداوند بر تمام موجودات هستی موجب می گردد که چیستی او در ذهن ما نگنجد.
2) همه چیز در عالم هستی، بیانگر وجود خالق عظیم و آیه اي از آیات الهی است.

3) درخواست دائمی موجودات عالم براي کسب فیض الهی، زمینه ساز دست اندرکار بودن خداوند در هر لحظه است.
4) فقر مطلق موجودات جهان هستی، تابع تصرف دائمی خداوند تعالی در تمام شئون هستی است.

 
10. کدام امر مؤخر از شناخت اولی و ابتدایی انسان نسبت به خداوند است و علّت آن چیست؟

1) نشان دادن راه هاي گوناگون از جانب قرآن - درك وابستگی به خداي بی نیاز
2) نشان دادن راه هاي گوناگون از جانب قرآن - درك وابستگی به خداي بی نیاز

 
3) گرایش فطري انسان به خدا - درك وابستگی به خداوند در مرحلۀ ایجاد و بقا

 
4) گرایش فطري انسان به خدا - درك وجود خداوند و سناخت صفات و افعال او

11. در نگاه قرآن کریم، چه کسانی شایستگی سرپرستی بر انسان را ندارند و خداوند متعال پس از معرفی خویش به عنوان تنها

 
سرپرست جهان، چه فرموده است؟

 
1)  «تنزع الملک ممن تشاء» - «و لا یشرک فی حکمھ احداً» 

 
2)  «لا یملکون لانفسھم نفعا و لا صرّا» - «ولا یشرک فی حکمھ احداً» 

 
3)  «لا یملکون لانفسھم نفعاً و لا ضراً» - «قل اللھمّ مالک الملک» 

 
4)  «تنزع الملک ممّن تشاء» - «قل اللھم مالک الملک» 

12. «سرپرستی خدا بر جهان» و «مالکیت اصلی بر همۀ مخلوقات» به ترتیب از نتایج پذیرش کدام مرتبه از توحید است و این که جهان

 
از آنِ خداست، بیانگر کدامین مورد است؟

2) ولایت - مالکیت - دومین1) مالکیت - خالقیت - نخستین
4) مالکیت - ولایت - دومین3) خالقیت - مالکیت - نخستین
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13. The taste of the coffee .................. by how and where the coffee bean is grown. 
 1) has to be affected 2) should have affected

 3) can be affected
 

4) could affect

14. It was hard to start the car on the hill because it's really steep, so I was scared I'd  .................. backwards.
1) roll 2) run 3) revolve 4) replace

15. Using existing facilities and human resources can significantly .................. costs and security risks.
1) develop 2) apply 3) reduce 4) donate

16. Javad returned to Rasht to help his father manage the farm and .................. the shop.
1) run 2) found 3) generate 4) create

17. کم ترین فاصله ي نقطه ي  از نقاط دایره به معادله ي  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

18. مرکز دایره اي بر خط به معادله ي  واقع است و این دایره نمیساز ربع اول را با طول هاي  و  قطع می کند. کدام یک از
خط هاي زیر بر این دایره مماس است؟

 (1 (2 (3 (4

 
، مرکز دایره اي به معادله ي  است. شعاع دایره کدام است؟ 19. نقطه ي 

 (1 (2 (3 (4

، اگر قطر کوچک برابر  باشد، مختصات رئوس کانونی کدام است؟ 20. در بیضی با کانون هاي  و 
 (1 (2 (3 (4

ها مماس باشد، فاصله ي کانونی آن چقدر است؟ 21. دو رأس کانونی یک بیضی  و  هستند. اگر بیضی بر محور 

 (1 (2 (3 (4

، اگر خروج از مرکز  باشد، بیشترین عرض این بیضی کدام است؟ 22. در بیضی با کانون هاي  و 

 (1 (2 (3 (4

A(3, 4)+ + 2x − 2y + 1 = 0x2 y2

2345

y = 2x12

y = 1y = 2x = 3x = 4

(1, 2)+ + ax + 2by + 2 = 0x2 y2

23
−−

√12
−−

√

F ( , 1)3
−−

√(− , 1)F ′ 3
−−

√2
(0, ±1)(0, ±2)(±1, 1)(±2, 1)

A(7, 1)(−3, 1)A
′

x

2 26
−−

√2 6
−−

√4 6
−−

√8

F (2, 1)(−4, 1)F ′1
2

3 − 13
−−

√3 + 13
−−

√3 3
−−

√6 3
−−

√
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، بر سهمی  و خط هادي آن مماس است.  کدام است؟ 23. دایرة 
 (1 (2 (3 (4

 
24. معادلۀ خط هادي سهمی  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

25. در سهمی شکل مقابل، فاصلۀ رأس از کانون کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

26. تعداد جواب هاي صحیح و نامنفی نامعادلۀ  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

27. چند عدد  رقمی وجود دارد که مجموع ارقام آن، کمتر از  بوده و رقم یکان آن بزرگ تر از  باشد؟
 (1 (2 (3 (4

 
28. دستگاه معادلات چند جواب طبیعی دارد؟

 (1 (2 (3 (4

29. سرعت انتشار یک موج عرضی در یک طناب برابر با  است. اندازة نیروي کشش طناب چند درصد و چگونه تغییر کند تا

 
سرعت انتشار موج در طناب  افزایش یابد؟ 

2)   درصد افزایش1)  درصد کاهش
4)   درصد افزایش3)   درصد کاهش

 
30. کدام یک از عبارت هاي زیر در رابطه با امواج الکترومغناطیسی نادرست است؟

 
1) هرتز نشان داد طبیعت امواج رادیویی با نور مرئی یکسان است.

 
2) همواره راستاي نوسان میدان هاي الکتریکی و مغناطیسی بر هم عمود است.

 
3) تولید امواج الکترومغناطیسی ناشی از تغییرات همزمان میدان هاي الکتریکی و مغناطیسی است.

4) تندي انتشار امواج رادیویی همواره از رابطۀ  به دست می آید.

+ − 4x − 2y + 1 = 0x2 y2+ 16x − 2y + m = 0y2m

4−41−1

y = x2

y = −
1
8

y = −
1
2

y = −
1
4

y = −1

1
4

1
2

1
8

1
16

+ + < 6x
3
1 x2 x3

28313436

4103
126708435

{x + y + z + u + v = 15
x + z + v = 10

40144216396

20 m

s

6 m

s
6969
1919

c =
1

μ0ε0− −−−−
√
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31. براي یک موج الکترومغناطیسی، جهت میدان مغناطیسی و جهت انتشار موج در یک نقطه از فضا و در یک لحظۀ معین در شکل زیر

 
نشان داده شده است. در این حالت جهت میدان الکتریکی مطابق کدام گزینه است؟

 
 (1
 (2
 (3
 (4

32. در کدام یک از شکل هاي زیر چشمۀ صوت با تندي کمتري از تندي صوت در محیط حرکت می کند؟

 
 (1

 
 (2

 
 (3

 
 (4

33. امواج لرزه اي، یکی موج اولیۀ  و دیگري موج ثانویۀ  در مبدأ زمان، از فاصلۀ  کیلومتري از یک لرزه نگار، روي خط راست
به سمت آن حرکت کرده و با اختلاف زمانی  دقیقه توسط لرزه نگار ثبت می شوند. اگر تندي موج  به اندازة  درصد کمتر از

تندي موج  باشد، موج  فاصلۀ محل وقوع زلزله تا محل ثبت توسط لرزه نگار را طی چند دقیقه طی کرده است؟

 (1 (2 (3 (4

34. نمودار مکان - زمان نوسانگر هماهنگ ساده اي مطابق شکل زیر است. به ترتیب از راست به چپ بیشینۀ تندي نوسانگر چند متر بر
ثانیه است و در چه لحظه اي برحسب ثانیه تندي نوسانگر براي دومین بار بیشینه می شود؟ 

 (1

 
 (2

 (3

 (4

35. اگر درصد یونش استیک اسید در محلول  آن برابر  باشد، به ترتیب غلظت یون هیدرونیوم برحسب  و مقدار 

 
 این اسید چقدر است؟

 (1 (2

 (3 (4

⊗

⊙

↓

←

PS300
1٫5S60

PS

7
2

5
5
2

5
3

0٫9,
π

30

0٫3,
20π

3

0٫9,
20π

3
0٫3,

π

30

0٫2 mol

L
1mol

L
Ka

2 × , 0٫0210−62 × , 0٫0210−5

2 × , 2 ×10−5 10−32 × , 2 ×10−6 10−3
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36. کدام مقایسه در مورد رسانایی الکتریکی محلولی آبی اسیدهاي زیر صحیح است؟ (محلول هر چهار اسید در شرایط یکسان از نظر
دما و غلظت قرار دارند.)

 (1
 (2
 (3
 (4

، به ازاي حل شدن  مولکول از آن،  ذره به آب اضافه شود، درجۀ یونش  چه قدر 37. اگر در محلول  مولار 

 
است؟
 (1 (2 (3 (4

 
38. کدام یک از گزینه هاي زیر نادرست است؟

 
1) اساس مدل آرنیوس، افزایش غلظت یون هاي  یا  است.

2) اگر محلول الکترولیت هاي قوي یا ضعیف با غلظت لازم در یک مدار الکتریکی قرار گیرند، با حرکت یون ها به سوي قطب هاي
ناهمنام، جریان الکتریکی برقرار می شود.

3) اکسید نافلزها در اثر انحلال در آب، با آب واکنش داده و فقط غلظت یون هیدرونیوم را در محلول تغییر می دهند.

 
4) عبارت ثابت تعادل براي یونش اسید ضعیف    به صورت  است.

39. به محلول اسیدي به حجم  لیتر که غلظت یون هیدرونیوم در آن  است،  مول از اسیدي ضعیف با ثابت

یونش  اضافه می کنیم. غلظت اسید ضعیف پس از برقراري تعادل چند مولار می شود؟

 (1  (2  (3  (4

40. اگر درصد یونش در محلول  مولار اسید ضعیف  برابر  درصد باشد، درجۀ یونش و ثابت یونش اسید  بر حسب 

 
 در محلول  مولار آن به ترتیب چقدر است؟ (در هر دو حالت دما را ثابت در نظر بگیرید.)

 (1  (2  (3  (4

S = HN > HN > HCNH2 O4 O3 O2
S > HN > HN > HCNH2 O4 O3 O2
S = HN > HCN > HNH2 O4 O3 O2
S > HN > HN > HCNH2 O4 O2 O3

0٫1HF200260HF

30600٫30٫6

 (aq)H+ O (aq)H−

HA K =
[ ][ ]H+ A−

[HA]

2 0٫1mol ⋅ L−1 0٫02

 10−3

9٫9 × 10−52٫7 × 10−39٫9 × 10−37٫3 × 10−3

1 HA20 HA

mol ⋅ L−10٫6

5 × − 0٫210−25 × − 0٫2510−25 × − 0٫2510−35 × − 0٫210−3abadgaranedu.ir
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